
1. Markéta Motlová Praha 7

„Škola je naprosto skvělá a mohu jen doporučit!“

Hodnoceno 8.10.2025 z IP: 94.112.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Società Dante Alighieri - specialista na italštinu
Centrála Praha 7

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 8. 10. 2025 evidujeme těchto 213 ověřených osobních doporučení:

213 osobních doporučení
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2. Kristýna Kšírová Praha 7

„Vše skvělé, známým doporučuji pravidelně :)“

Hodnoceno 27.4.2025 z IP: 195.113.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Viera Hajzusova, IT Analyst, DHL IT Services Prague 5

„Pratelsky pristup zamestnancu, vyboprna lektorka, moznost online lekci.“

Hodnoceno 23.4.2025 z IP: 147.161.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Dagmar Orálková, účetní, Hot Economy, s.r.o. Praha 6

„Osobitý přístup všech lektorů, atmosféra přátelská, velice doporučuji“

Hodnoceno 22.4.2025 z IP: 31.30.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Petra Korandová Most

„Jsem moc spokojená s naší lektorkou Denisiou, moc milá , trpělivá a vždy usměvavá. Moc se mi
líbí, že celá hodina probíhá v italštině, člověk se pomalu rozmluví a s každou lekci ztrácí
ostych.Samozrejme jako pro pokročilého začátečníka to není úplně jednoduché,ale i tak to
hodnotím velmi kladně. Prostě tu italštinu musíte použít i když máte pocit, že mluvíte rukama
nohama, Rozhodně budu ve studiu pokračovat. Za mě spokojenost“

Hodnoceno 22.4.2025 z IP: 213.129.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Cullan Bendig Praha 3

„Dante is a serious language school with a very welcoming atmosphere. Their teachers are highly
trained, consummate professionals capable of making their tried and tested methods work for
you. I highly recommend it to anyone looking to learn Italian.“

Hodnoceno 10.3.2025 z IP: 86.49.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Carla Mizzau, učitelka, GEVO Praha 6 - Střešovice

„Hodiny probíhali online a to mě moc vyhovuje. Přístup zaměstnanců jako vždy výborný, na
cokoliv byli k dispozici a pomohli. S výukou taky vše v pohodě -atmosféra v skupině, všeobecná
dynamika, materiály, čas na povídání a délka hodiny také výborné. Určitě bych doporučila "la
Dante" :-) “

Hodnoceno 16.1.2025 z IP: 94.142.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Lucie Puchmertlová, lektorka francouzštiny

„Rozhodla jsem se vyzkoušet online skupinový kurz italštiny z důvodu úspory času o dojíždění.
Celkový dojem z kurzu předčil má očekávání. Jsem naprosto nadšena z profesionální výuky,
intenzity kurzu a zejména z precizního a promyšleného stylu výuky lektorky Martiny. Každou
aktivitu v rámci 90min lekce má důmyslně promyšlenou, vždy dbá na to, abychom dostatečně
mluvili, upevnili gramatické jevy i slovní zásobu, nově i navíc doma čteme zjednodušenou knihu a
na počátku každé hodiny shrnujeme kapitolu, co jsme si doma přečetli a Martina nám vždy v
rámci práce s knihou vysvětlí to, co je zrovna potřeba vědět. Učebnici Nuovo Espresso považuji
za perfektní volbu. Poslechy a texty jsou autentické a navíc v rámci online výuky nám lektorka vše,
co probírá,,současně sdílí/vizualizuje přímo do učebnice. Po lekci nám posílá všechny důležité
screenshoty a materiály navíc. V rámci skupiny výborně fungujeme, vznikají přátelství. Jsme
perfektní skupina a díky skvělé lektorce děláme velké pokroky. Motivuje nás a my se na výuku
připravujeme. Mohu za sebe říct, že pokrok, který jsem od září udělala, je výrazně vetší, než
jsem očekávala. Za mě je to nejlepší jazykový kurz, který jsem kdykoliv absolvovala. Zároveň
chci ještě zmínit precizní a rychlou komunikaci s týmem školy. Vše je dokonalé. Hodnocení běžně
nepíšu, ale vzhledem k perfektnímu kurzu, cítím povinnost dát svoji spokojenost vědět všem, co
hledají kvalitní a profesionální výuku. “

Hodnoceno 15.1.2025 z IP: 194.212.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Alena Smolařová , Product Manager, Faravelli.s.r.o. Praha

„3 největší pozitiva školy - profesionalita, přátelský přístup, úžasná atmosféra , 100%
doporučuji“

Hodnoceno 15.1.2025 z IP: 195.250.145.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

10. Monika Svobodová, manažerka, EXPOmedia s.r.o. Praha 4

„V jazykové škole Società Dante Alighieri jsou skuteční odborníci na italštinu. Jazykovou školu
navštěvuji pravidelně a jsem jejím studentem téměř šest let. Mám srovnání s jinými jazykovými
školami a můžu konstatovat, že je zde skvělá …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  profi a zároveň přátelská, až rodinná, ale hlavně italská úžasná
atmosféra. Způsob učení a příprava lektorky na lekce jsou pro mě vždy italskou chvilkou ve
čtvrtek dopoledne. Velmi mě těší sledovat a být součástí rozvoje a vývoje této školy. Školu Società
Dante Alighieri rozhodně doporučuji! Zde se naučíte italsky.“

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 89.24.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

11. Zoja Oubramová, v důchodu Praha 9

„Tuto škou navšrěvuji první rok (ale učila jsem se italsky už dříve). Na škole se mi líbí, že je tu
student v příjemné atmosféře pod vedením zkušené lektorky zábavnou formou veden k tomu, aby
se vyjadřoval v italštině. Nenásilnou formou přitom získává znalosti gramatiky i nových slovíček.
Výuka mě baví a mohu tuto školu s klidným svědomím doporučit.“

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 88.102.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Tomas Kratochvil

„Vse skvele, diky!“

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 188.216.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Pavlína Sabevová

„Dobrá dostupnost školy a možnost kurzů o víkendu “

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 193.86.94.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Kateřina Hainzová, ředitel marketingu a PR Praha 8

„Denisia je výborná učitelka, vždy se na ní už těšíme, atmosféra ve třídě je velmi přátelská,
předepsaných 90 minut vždy neuvěřitelně rychle uteče. Výuka je zábavná a jsme moc rádi, že
jsme si vás vybrali. Z hlediska učení jdeme rychle kupředu, my studentky se snažíme :-) a děláme
domácí úkoly. Pro mne jako studentku ve zralém věku je inspirující přístup i ostatních spolužaček,
všechny jsme dospělé, přistupujeme tedy k učení jinak, než v povinné škole. Chceme se něco
naučit a přípravu nešidíme. Do budoucna bych se nebála připravit třeba jednu hodinu mimo
školní lavice, probírali jsme slovní zásobu z restaurace, můžeme tedy společně někam zajít a v
italské restauraci si to ověřit v praxi, a podobně vždy za pár měsíců ověřit znalosti v reálném
životě. Současně jsem velmi ocenila ofocené části jednoduché knihy, kterou si můžeme doma číst
a tak prohlubovat naši slovní zásobu. Všechny budeme pokračovat i v dalším kurzu. Náš lektor -
Denisia dole ve výběru lektorů není, ale hodnotím ji nejvyšší možnou známkou, je skvělá.“

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 194.228.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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15. Karolína Sabevová, právník Praha 

„Alma Camassa je moc milá lektorka, v rámci hodiny hodně konverzujeme, atmosféra na lekci je
vždy moc příjemná, Karolína Sabevová“

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 62.77.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

16. Robert Šejnoha, Manager, VYGON CZECH REPUBLIC s.r.o. Praha 3 - Strašnice

„Rychlá reakce a vyřízení požadavku ke studiu od Roberto Rega. Individuální přístup. Ochotna a
vstřícnost lektora, Denisia. Přátelská a pozitivní atmosféra. Bezproblémové řešení požadavků.
Forma výuky je naprosto skvělá a vyhovující. Studium na škole Società Dante Alighieri mohu jen
doporučit! “

Hodnoceno 13.1.2025 z IP: 82.208.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Gabriela Radka Krabcová, OSVČ

„Příprava lektora na lekce Přátelský přístup Rozmanitost lekcí, témata i mimo obsah učebnice“

Hodnoceno 12.1.2025 z IP: 185.140.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Jarmila Zemanová Rychnov nad Kněžnou (okr. Rychnov nad Kněžnou)

„ano, celková spokojenost. doporucuji ostatním“

Hodnoceno 12.1.2025 z IP: 46.13.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Johana Rosická

„Kurzy italštiny jsou dynamické, zábavné a učení jde velmi přirozeně.“

Hodnoceno 24.5.2024 z IP: 86.49.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Martina Ondrackova

„Dobrý den, se školou jsem velmi spokojená. Máme skvělého lektora Giovanniho, na podzim
budu určitě pokračovat!“

Hodnoceno 8.5.2024 z IP: 188.75.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Ilona Smetanová, účetní Holešovice

„Školu jsem zvolila kvůli dostupnosti a lektorům - rodilým mluvčím. 3 pozitiva - příjemné prostředí,
velmi trpělivý a kreativní lektor - Giuliano, motivující přístup. Objednání kurzu bylo pohodové,
platila jsem firemními benefity. Škola vyšla vstříc i menšímu počtu účastníků a kurz upravila, aby
se mohl otevřít. S výukou jsem spokojena, nezkostnatělý přístup - karty, pexeso, kostky.... Školu
jsem doporučila kolegovi v práci, který se učí v klasickém kurzu a nebyl spokojen. “

Hodnoceno 4.5.2024 z IP: 86.49.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Caterina Trushkina , Human Resources (HR) Praha 

„Absolvovala jsem kurz konverzace a byla jsem tak spokojena, že jsem neváhala začít další kurz
(příprava na zkoušku PLIDA). Komunikace je vždy příjemná, Roberto je velice ochotný pomoct a
najít řešení podle potřeb studenta, jsem velice vděčna za jeho přístup. Martina je skvělou
lektorkou která umí vysvětlit, podpořit a moc se těším na každou lekci s ni. Školu mužů jen
doporučit a moc se těším i na naší další spolupráce. “

Hodnoceno 30.4.2024 z IP: 79.30.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Denisa Zemanová, Grafik Praha

„Se školou jsem velice spokojena! Už při výběru vhodné úrovně byl znát individuální a vstřícný
přístup. Styl výuky považuji za perfektní. Učebnice se využívá rozumně, nejede se slepě jen s
texty a cvičení v ní jako v klasické škole, důraz se klade hodně i na mluvení a to už od začátku
hodiny, což je důležité. Ale dobré je, že stačí říct aspoň něco i když si nemůžete vzpomenout na
správná slova, necítíte nátlak jak před tabulí ve škole :)) Často se průběžně opakují věci probrané
dříve. To považuji za skvělé, že si takto látku průběžně zopakujete. Na hodinách je velmi
příjemná atmosféra, často se i hodně nasmějeme. Každému se zájmem o italštinu Dante Praga
naprosto doporučuji :)“

Hodnoceno 25.4.2024 z IP: 78.45.163.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Zlatuše Kolčavová, manager KLADNO

„Školu jsem si vybrala jelikož je možnost studovat online v čase, který mi vyhovuje. Přístup
zaměstnanců je přívětivý. Určitě bych doporučila.“

Hodnoceno 23.4.2024 z IP: 81.201.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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25. Jiří Vojtěšek, architekt Praha

„Kurz jsem opustil před jeho dokončením, kvůli osobnímu časovému vytížení. Absolvované lekce
byly přínosné, v budoucnu, pokud bude možnost, rád kurz absolvuji znovu a jistě doporučím
známým. Přístup lektorky vůči studentům byl profesionnální. Jako obrovské pozitivum beru
přirozené a nenucené nastavení veškeré komunikace v jazyce, bez možnosti pomáhat si
češtinu/angličtinu. Skvělá zkušenost.“

Hodnoceno 23.4.2024 z IP: 77.87.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Markéta , osvč Praha

„Příjemné místo, lehce dostupné MHD. Atmosféra ve škole je úžasně pozitivní. Komunikace se
studenty před i během kurzu je nadstandardní. Malý počet studentů ve skupině, nelze tedy
vypnout, čas je využit na maximum. Výuka vás vtáhne, ani se vám nechce jít domů. Výsledky musí
přijít!“

Hodnoceno 22.4.2024 z IP: 109.80.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

27. Romana Žížalová Delle Lucche

„Škola je úžasná v tom, že se učím italský jazyk a jsou ve škole rodilý mluvčí. To ke úplně skvělé.
Lektoři na zkoušce B1 milí a vše vysvětlitli před zkouškou.Jsem z tuto školu kurzy moc ráda.Dekuji
vám. S pozdravem Bc.Romana Žížalová Delle Lucche “

Hodnoceno 22.4.2024 z IP: 46.135.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Ekaterina (Caterina) Trushkina , Human Resources (HR) Praha 

„I am attending Conversation and Grammar A2/B1 with Martina Boschian (Wednesday between
6 and 7pm) and I want to highlight that I have only positive feedback about the course and of
course, the teacher. Martina is professional, involving, very positive, and knows how to deliver
explanations in the most clear and simple way, it is a pleasure to be taught by her. Additionally, I
truly appreciate fast communication with Dante school, flexibility, and ability to adapt to student
needs. There is only one advice from my side - when there are higher levels (like B1, for
example), would be good to make a test for enrolled students to make sure that there are no big
level gaps between individuals in a group. This would help to make lessons more efficient and
cover more topics during set of lessons. Big thank you to the Societa Dante Alighieri in Prague and
a very special "thank you" to Martina! :) Hope to continue being your student.“

Hodnoceno 6.12.2023 z IP: 88.100.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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29. Petra Harcubová, tecnologo, Argo Hytos a.s., Vrchlabí Horní Branná

„ L'approccio della scuola è gia dal inizio eccellente. Apprezzo molto la possibilita corsi on-line
ed aiuto e la Sua pazienza nella scelta del corso giusto :-) ;-) La scelta del gruppo e stata proprio
perfetta. Consiglierei sicuramente la scuola. Grazie per tutto. “

Hodnoceno 21.11.2023 z IP: 209.206.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

30. Julie Kařízková, Quality manager Úvaly (okres Praha-východ)

„Školu Dante Alighieri jsem si pro výuku italštiny (úplný začátečník) vybrala na základě skvělých
doporučení / recenzí a určitě nelituji! Po krátkém rozmýšlení jsem zvolila online individuální lekce
a jsem moc spokojená. “

Hodnoceno 17.11.2023 z IP: 109.81.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Romana Tomková

„Komunikace se školou je super. V případě absence lektora je zajištěný zástup jiným lektorem.
Výuka je vedena profesionálně rodilými mluvčími. Jazykovou školu bych určitě doporučila. “

Hodnoceno 14.11.2023 z IP: 46.13.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

32. Madina Baigaliyeva

„Everything is great! People and teachers are so nice there. “

Hodnoceno 14.11.2023 z IP: 185.248.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Karla Šponarová , vedoucí dětské skupiny, 4medvědi Praha 4

„Ve škole je příjemná domácí atmosféra. Vyučující jsou přirozeně milí. Úroveň výuky je velmi
dobrá i zvolená metoda. Jsem ráda, že jsme v malé skupině.“

Hodnoceno 14.11.2023 z IP: 31.30.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Lucie Vaňková, xxx, xxx Praha 6

„La scuola é accogliente. Il personale e gli alunni sorridono e sono gentili gli uni con gli altri. L
´insegnamento é intenzivo, ma in un´atmosfera amichevole. Aspetto con ansia ogni lezione. “

Hodnoceno 14.11.2023 z IP: 109.81.94.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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35. Andrea Holasová, právnička, na volné noze Praha 

„Výhodná poloha, dostupná MHD. Atmosféra ve škole je přátelská, italští vyučující mají vždycky
dobrou náladu. S výukou i učitelem jsem spokojená. Školu bych určitě doporučila svým známým.“

Hodnoceno 14.11.2023 z IP: 212.67.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Václava Suchánková, student VŠ

„Jsem neskutečně spokojená. Lekce jsou naprosto profesionální a naučné. Pokrok je vidět každý
týden! Navíc je škola v krásné lokalitě a i samotné výukové prostory jsou krásné a útulné. Těším se
vždy na každou lekci!!! “

Hodnoceno 13.11.2023 z IP: 86.49.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Kirill Putrk

„Super!! :) Děkuji“

Hodnoceno 13.11.2023 z IP: 109.81.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Jana Císařová, učitelka Praha7

„Líbí se mi přátelská a neformální atmosféra. Zaujala mě učebnice, která je přehledná a
srozumitelná. “

Hodnoceno 13.11.2023 z IP: 88.103.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Tomáš Šponar

„Pozitivní vedení a přátelská atmosféra jak ve škole, tak zejmíéa samotném kurzu. "Organická"
metoda výuky, která není založena na pouhém memorování, ale přirozeně vtahuje do tématu a
jazyka. Ano doporučil bych školu známým. “

Hodnoceno 13.11.2023 z IP: 85.239.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Aleš Hanzlíček, realitní makléř Praha 8

„Přátelské nastavení vyučující. Velmi dobrá dostupnost. Pěkné učebny. “

Hodnoceno 8.5.2023 z IP: 90.183.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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41. Hana Rezková , administrace, recepce , Whirlpool spol. s r.o. Praha 5

„Vyhovuje mi: Výukový materiál - učebnice, doplňující listy, poslechy. Konverzace probíhá ve
dvojici, tudíž i stydlivý člověk se nemusí ničeho bát. Chybovat je lidské. Dále profesionální, ale
zároveň přátelský přístup lektorky, která je rodilá mluvčí a od začátku je lekce vedena pouze v
italském jazyce. Docházet do školy s max. počtem 5 studentů je radost. Určitě bych tuto školu s
přátelskou atmosférou doporučila. “

Hodnoceno 2.5.2023 z IP: 195.90.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Petra Balonová Měšice

„Chodím na online kurz, osobně jsem ve škole zatím nebyla. Kurz je perfektní, vyhovuje mi délka
hodin (90 minut), online forma, počet lidí ve skupině a především způsob vedení lekcí. Monia je
skvělá lektorka, která umí věci vysvětlit, v jejím podání je i gramatika zábavná a zdá se být
relativně snadná :-) Lekce jsou pestré, různorodé (tematicky i co do typu aktivit), skvělé je dělení
do skupin (breakout rooms) na různé konverzace. Myslím, že se nikdo nebojí mluvit, přestože
všichni víme, že děláme chyby - společně si pak projdeme chyby, opravíme je a myslím, že se tím
opravdu dobře učíme. Vyhovuje mi, že máme i úkoly - nutí mě se k italštině vrátit ještě jednou
během týdne. A naprosto perfektní je, že se lekce natáčí pro ty, kdo chybí - člověk si pak může
celou lekci v klidu shlédnout jindy a nepřijde o ni, to je opravdu skvělé a nemyslím, že je to
standard. Moc děkuji všem, rozhodně bych kurz u vás doporučila :-) “

Hodnoceno 25.4.2023 z IP: 213.192.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Eva Vávrová, důchodce Praha 7

„Školu určitě všem doporučuji, přístup, ochota a celková atmosféra je vynikající“

Hodnoceno 24.4.2023 z IP: 185.215.20.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

44. Radka Bezoušková, asistentka

„Z výuky jsem nadšená, školu bych určitě doporučila :-)“

Hodnoceno 21.4.2023 z IP: 195.250.145.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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45. Lenka Záhejská

„Přístup školy ke studentům je velmi přívětivý. Všichni vyučující se snaží studentům vycházet
maximálně vstříc. Moc oceňuji například to, že jsem si mohla na začátku semestru vyzkoušet více
kurzů, abych poté mohla navštěvovat ten nejvhodnější. Za mě je také skvělé, že na škole vyučují
pouze rodilí mluvčí. Školu bych svým známým rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 29.1.2023 z IP: 86.49.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

46. Markéta Frank, managerka Praha 7

„Na lekce italštiny chodím velmi ráda, máme výbornou lektorku Isabellu a příjemné kolegyně ve
skupině. Každá hodina je velmi dobře připravená, rozmanitá a Isabella je vždy pečlivě
připravená. “

Hodnoceno 19.1.2023 z IP: 86.63.217.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

47. Jitka Minářová, překladatel/tlumočník Praha

„Vyhovuje mi, že výuka v této škole, a to i úplných začátečníků, probíhá pouze v italštině, vyučují
KVALIFIKOVANÍ rodilí mluvčí. Důraz je kladen na komunikaci, lekce jsou zábavné a efektivní.
Atmosféra ve škole je nadmíru přátelská, prostory velice příjemné. Školu rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 13.1.2023 z IP: 88.103.133.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

48. Barbora Straka, medicína/výzkum Praha 6

„3 pozitiva: 1. italština od prvního dne výuky, podpora v aktivním používání jazyka, 2. Roberto a
jeho neustálá skvělá nálada, 3. lokace. Atmosféra super, přístup bezproblémový, spokojenost
úplná, školu bych jednoznačně doporučila. Uvítala bych doporučení dalśí studijní literatury, např.
slovníků, komprehensivní gramatiky, ptž. v učebnicích se někdy neorientuji úplně dobrě. “

Hodnoceno 13.1.2023 z IP: 88.103.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

49. Klára Halienková, učitelka, Základní škola generála Františka Fajtla DFC Praha 9

„S kurzem jsem moc spokojená, Isabellu mám moc ráda, je velmi milá a vstřícná. Oceňuji, že na
nás mluví pouze italsky. Atmosféra je přátelská, ve škole se cítím dobře jako mezi kamarády.
Uvítala bych více procvičování gramatiky, ale chápu, že mluvení je nejdůležitější kompetence,
takže oceňuji komunikativní přístup k jazyku.“

Hodnoceno 12.1.2023 z IP: 88.146.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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50. Lucie Hartingerová

„Počet přibližně šesti studentů v kurzu je perfektní, protože je prostor k tomu, aby se všichni
zapojili do konverzace. Jednotlivé lekce jsou velice vyvážené (gramatika-konverzace-
procvičování). “

Hodnoceno 11.1.2023 z IP: 45.15.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

51. Martin Stehlík , IT podpora , IDC Praha 10

„Co se vám ve škole líbilo nejvíce? Přátelské jednání. Jak byste popsali atmosféru ve škole? Velmi
dobrý přístup. Jaký byl přístup zaměstnanců školy ke studentům? Velmi dobrý. Jak jste byli
spokojeni s výukou? Velmi dobrá. Zajímavá témata. Doporučili byste školu svým známým? Určitě
ano. “

Hodnoceno 10.1.2023 z IP: 88.103.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

52. Eliška Šťastná, Student VŠ

„Vše bylo skvělé, hlavně lektorka. “

Hodnoceno 10.1.2023 z IP: 46.135.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

53. martina benešová, překladatelka, FitGourmet Praha 5

„velmi přátelské otevřené prostředí. Oceňuji různorodost hodin a důraz na mluvenou řeč. Do
Società Dante Alighieri jsem začala chodit na doporučení své známé, která zde již delší dobu
studuje, já chci ve studiu rovněž pokračovat a kerzy zde s radostí doporučím každému
případnému zájemci. “

Hodnoceno 9.1.2023 z IP: 89.177.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

54. Dana Wedenig, banker praha 7

„V kurzu jsem byla velmi spokojena. zasluhu na tom ma predevsim nas ucitel Roberto. Naucili
jsme se hodne, skolu bych urcite dale doporucila. vytvorila se i dobra parta, atmosfera je moc
fajn.“

Hodnoceno 9.1.2023 z IP: 92.106.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

55. Tereza Sassano , materska Praha 10

„Moje online lekce jsou vždy zajímavé, různorodé a probírá se vždy, to co právě potřebují pro
své zlepšení. Navíc si užijeme s lektorkou hodně srandy. Tyto lekce …pokračování na další straně…

strana 12/45



…pokračování z předchozí strany…  považuje pro sebe za nejpřínosnějsi ze všech, které jsem již
absolvovala jinde s jinými lektory. S lektorkou je výborná komunikace a domluva. Vždy je skvele
připravena na lekce. Lektorka umí skvělá vysvětlit gramatiku s vychytavkami pro zapamatování.
Určitě bych škol doporučila všem, co se chtějí naučit italsky.“

Hodnoceno 9.1.2023 z IP: 89.24.42.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

56. Veronika Slavíková, OSVČ Praha 6

„Monia je zkušená lektorka, která dokáže reagovat na schopnosti a možnosti svých studentů.
Rozumí problémům, které mají cizinci během studia italštiny a umí srozumitelně a trpělivě vysvětlit
rozdíly od ostatních jazyků. Vážím si jejích znalostí, podpory a motivace studentů, a zároveň,
pozitivního přístupu s úsměvem na tváři.“

Hodnoceno 9.1.2023 z IP: 217.30.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

57. Eva Veličková Praha 

„Osobni pristup a profesionalni vyuka. Skvela atmosfera. Vzdy se na hodinu moc tesim! “

Hodnoceno 8.1.2023 z IP: 78.80.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

58. Alena Podlešáková, OSVČ

„Školu jsem měla možnost poznat pouze krátce, neboť mám online výuku, která mi velmi
vyhovuje z důvodu pracovního vytížení. “

Hodnoceno 8.1.2023 z IP: 109.80.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

59. Dagmar Pavlov, lektorka Praha 

„Atmosféra ve škole je velmi příjemná a pohodová, cítím se vždy očekávána a vítána.
Zaměstnanci školy se snaží vyjít studentům co možná nevíce vstříc, ať už se to týká zařazení do
nejvhodnější skupiny, nahrazování lekcí či poskytování domácích úkolů. Člověk má pocit, že
personálu školy opravdu záleží na maximální spokojenosti studenta a především na tom, aby se
jazyk naučil a výuku si také užil. Velmi oceňuji, že lektoři pečlivě opravují studentům chyby a
trpělivě vysvětlují veškerou gramatiku. Líbí se mi, že se mohu na hodinách zcela spontánně
dozvídat nové věci o Itálii a její kultuře. “

Hodnoceno 7.1.2023 z IP: 86.49.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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60. Lubomír Umanec, projektový manažer, LELIO KP s.r.o. Praha 1

„Individuální přístup, vše fajn.“

Hodnoceno 6.1.2023 z IP: 94.142.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

61. Petr Plocek , manažer komunikace, Unicredit bank Praha 

„praktičnost výuky, velmi dobré metodické vedení, snaha maximálně využívat italštinu i u
začátečníků. “

Hodnoceno 6.1.2023 z IP: 147.161.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

62. Adéla Feitová, učitelka Zlín 12

„Velmi oceňuje možnost kurzů online. Zde jsem velmi spokojená s malou skupinou, díky které
probíhá výuka opravdu intenzivně. Jsem s výukou spokojená a kurzy bych určitě doporučila. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 85.92.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

63. Jaromír Štěrba, Výtvarník Praha

„Škola je na dobrém místě. Učebny jsou ideálně uzpůsobené pro malé skupiny studentů. Přístup
lektorky je velmi profesionální, zároveň ale zábavný. Tato forma výuky mi naprosto vyhovuje.
Atmosféra v učebně je příjemná, jelikož jsme se sešli skvělá skupina s úžasnou lektorkou. Přístup
zaměstnanců profesionální. Jsem naprosto spokojený s výukou a školu doporučuji dál mým
známým. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 86.49.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

64. Radka Turnovská, ESG specialista Sezemice

„Skvělá atmosféra, praktické vysvětlení gramatiky na příkladu,hodně konverzace, doporučuji!!!“

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 46.254.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

65. Ivana Marková, Expansion manager

„ Áno doporučila by som školu. Veľmi sa mi páčilo tempo, ktorým pristupujeme k učivu - nie je
pomalé, že by sa človek nudil ale každá hodina je výzva vďaka čomu napredujeme“

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 46.135.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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66. Jaromír Štěpán , manažer, Zebra Technologies Praha 3-Žižkov

„ Uvolněná atmosféra ve škole; vstřícný přístup zaměstnanců; kvalita výuky skvělá - zejména
praktická konverzace a audio poslechy. Školu bych svým známým doporučil s poznámkou, ať si
pořídí dobrý slovník a případně ještě jiný výukový materiál, protože učebnice Nuovo Espresso je
poměrně chaotická. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 165.225.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

67. Magdaléna Nešněrová, student VŠ Praha 9

„- vlídný a přátelských přístup lektorů, dobrá a dostupná lokalita, příznivá cena, osobní přístup ke
studentům - na lekci mi nevyhovuje příliš častá komunikační práce ve dvojicích či skupinách, naše
studentské dialogy jsou plné chyb a zjednodušování, ubírá mi to sebedůvěru mluvit, stydím se za
svůj pomalý a neplynulý projev, progress v jazyce jsem očekávala větší - uvítala bych více
psaných cvičení a poslechů, práci se slovní zásobou - zvažuji možnost přejít na individuální nebo
online kurz“

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 176.114.240.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

68. Dominika Hovancakova , manager Praha 8

„Flexibilita, komunikace, zkusenosti “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 86.49.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

69. Martina Neťuková, fyzioterapeutka, NZZ Martina Neťuková Kutná Hora

„Přístup zaměstnanců je velmi vstřícný. Výuka online mi vyhovuje(nejsem z Prahy). Spokojenost.
Jediný problém, se kterým stále bojuji, je to, že lektorka mluví italsky a anglicky a já angličtinu
ovládám pouze na úrovni začátečníka a italštinu začínám, takže je pro mě obtížné porozumět a
komunikovat. Nutno ovšem říci, že moje lektorka Ilaria se snaží používat občas česká slovíčka a
hlavně moji spolustudenti mi překládají, za což jim děkuji. A já se musím o to víc snažit. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 46.135.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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70. Jitka Pužmanová , Headhunter

„Jazykovou školu Dante bych určitě doporučila každému, kdo se chce opravdu naučit italsky a
prakticky italštinu používat. Výuka probíhá s rodilým mluvčím, který i gramatiku úplným
začátečníkům vysvětluje v italštině. Student je pak více motivovaný se italštině věnovat i mimo
výuku a na hodinu připravit. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 88.208.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

71. Pavlína Sabevová

„- vyjití vstříc časovým požadavkům; - dobrá komunikace; - výborný výběr lektora. Školu bych
určitě doporučila. “

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 95.129.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

72. Petr Kubíček

„Oceňuji menší skupiny, v nichž je umožněn individuálnější přístup lektorů ke studentům. Zároveň
chválím vždy milé lektory. Tuto školu jsem již doporučil známým, kteří jsou taktéž spokojeni.“

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 62.84.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

73. Blanka Hrubešová, Destina Travel s.r.o.

„vše super ! Výuka zábavnou formou, různorodá. Pohodová atmosféra. MOhu jen doporučit.“

Hodnoceno 5.1.2023 z IP: 213.226.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

74. Klára Nováková, lektorka jazyků Praha 7

„Škola je malá, s neformální atmosférou a vyhovuje mi její individuální přístup ke studentům. Školu
bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 89.102.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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75. Štěpánka Lorencová, Product manager v cestovní kanceláři Mariánské Lázně

„Oceňuji možnost online kurzu, protože nejsem z Prahy a nemohla bych pravidelně dojíždět na
prezenční výuku. Velmi kladně hodnotím rodilé mluvčí jako lektory, ze zkušeností vím, že je to
nejlepší forma výuky. Přístup zaměstnanců školy je vždy zdvořilý a maximálně vstřícný, veškeré
mé požadavky byly splněny ihned a bez problémů.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 185.99.176.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

76. Helena Brotánková, auditorka informačních systémů Praha 5

„Jsem opravdu velmi ráda, že jsem našla SDA! Výuka je velmi profesionální, fundovaná a
zároveň ve velmi vstřícné a přátelské atmosféře. Používané materiály jsou sice trochu staršího
data, ale to vůbec nevadí, protože učitelé (v mém případě Isabella) vědí jak je co nejlépe
používat. Těším se na další kurs.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 213.175.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

77. Pavla Sýkorová, soukromá lékařka Praha 

„Výuka klade důraz na praktické používání jazyka: na schopnost porozumět mluvenému slovu i
psanému textu a na schopnost cizím jazykem hovořit. Účastním se on-line kurzu, atmosféru ve
školu nemohu hodnotit. Svý známým bych školu určitě doporučila. “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 89.177.94.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

78. Jindra Kramná Praha 7

„Atmosféra v Dante Praga je příjemná a uvolněná. Všichni lektoři, které potkávám jsou milí a
přátelští. Organizace kurzů je bez problémů a vyhovuje mně skvěle i čas, kdy se lekce konají. Do
Dante Praga chodím víc jak 4 roky a s obsahem i průběhem kurzů jsem, a vždy jsem byla, velmi
spokojená. Pokud se chcete učit italsky, tak Dante Praga je to správné místo.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 195.250.153.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

79. Alena Krátká , senior, důchodce Praha 7

„Hezké prostředí s dobrou dopravní dostupností. Prima přátelská atmosféra. Dobrá
informovanost. Ráda doporučuji.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 89.102.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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80. Jana Benešová, auditor Praha 4 - Lhotka

„Výhodou této jazykové školy jsou její lektoři - rodilí mluvčí. Všichni jsou milí, vstřícní a přátelští
vůči studentům jakéhokoliv věku. Vznikají zde přátelství nejen mezi studenty, ale i mezi lektory.
Velkou výhodou jsou malé skupiny studentů v kurzu. Školu doporučuji všem, kteří se chtějí naučit
jazyk a poznat italskou mentalitu a temperament :-).“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 86.49.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

81. Yvona Smolíková, asistentka , Univerzita Karlova Praha 2

„Prostředí, ve kterém výuka probíhá je příjemné, nepůsobí stresovým dojmem. Milé přivítání i od
ostatních kolegů, na rtech vždy úsměv. Dante vřele doporučuji všem, které zajímá italský jazyk “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 195.113.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

82. Zdeněk Ott, IT, programátor, Gen Digital inc Praha

„Líbí se mi na stylu výuky, že se jedná spiše o workshopy než o klasickou nalévarnu. Studenti
spolupracují při řešení konkrétních úkolu, pochopitelně spolu komunikují ve studovaném jazyce a
lektor v případě potřeby pomáhá. Vzniká tím atmosféra spoluprace místo klasické soupeřivosti.
Úkoly zahrnují poslouchanou, mluvenou i psanou stránku jazyka. Škola pro oživení nabízí
studium jazyka prostřednictvím poezie, písní a dokonce můžete nastudovat divadelní představení
co by herci. Lektoři se snaží vyjít studentům maximalne vstříc a pokud příjdete s nějakým
napadem, není problém jej na lekci realizovat.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 69.94.74.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

83. Karolína Sabevová, právník Praha 

„lekce mají zábavnou formu, dobrá lektorka, jsem velmi spokojená “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 62.77.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

84. Barbora Odehnalová, úřednice, SZIF Praha 2

„Ve škole panuje velmi přátelská a pohodová atmosféra, je znát, že lektory učení baví. V
hodinách je malý počet studentů, aby se lektoři zvládli všem věnovat a nikoho nezanedbali.
Poloha školy na Letenském náměstí je dobře dostupná z celé Prahy. Zdá se, že lektorům na
studentech záleží a snaží se jim předat vědomosti chytlavou formou. Rozhodně bych školu svým
známým doporučila! “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 213.195.198.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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85. Lenka Chmelová , Učitelka, hudební e Praha 10

„Jsem nadšená výukou, která mi každý týden dává něco nového. Mám online formu, která mi
moc vyhovuje. Sešel se nám prima tým a je radost se všemi spolupracovat. O všem jsem včas
informována, jsem tedy v klidu a v pohodě. Těším se na pokračování v dalším semestru. “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 46.135.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

86. Renáta Polohová, Úředník Praha 

„Škola je velmi dobře dostupná, výběr kurzů je široký a pro každou zvolenou úroveň si lze vybrat
vhodný den v týdnu. Malé skupiny studentů umožňují opravdu cíleně se věnovat studentům a
jejich potřebám. Velmi si cením možnosti absolvovat první hodinu "zkušebně" a následně se
rozhodnout, zda pokračovat. Jako velké pozitivum hodnotím lektory - rodilé mluvčí, hodiny tak
nesklouzávají k výkladům v češtině a kontakt s cizím jazykem je od první chvíle intenzivní. Také
mě potěšila možnost v polovině roku přestoupit do vyšší úrovně, a to na základě konzultace mezi
lektory a Robertem. Atmosféra ve škole je velmi otevřená a přátelská, lektoři komunikují i
prostřednictvím mailů, a tak je možné se připravit i na hodiny, které nebylo možné absolvovat.
Přístup zaměstnanců je velmi empatický a každý týden se velmi těším, co nového se mohu naučit.
Società Dante Alighieri určitě doporučuji “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 5.145.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

87. Kristina Nizamova

„Atmosfera je moc pratelska, pristup vyucujiho je moc osobny ale take nestandartni, lisi se od
jinych skol ktere jsme zkusila. Vzdycky jsem se tesila na hodiny s Roberto. “

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 134.238.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

88. Tomáš Pavlík, CSR a Public Affairs, Plzeňský Prazdroj Praha

„Dobrý den, s průběhem online výuky jsem velmi spokojený. Nejvíce oceňuji lidský přístup a
přátelskou atmosféru, dále potom dobrou metodiku výuky, která kombinuje konverzaci s
gramatikou. Třetí věcí je potom i schopnost lektorky rychle reagovat na podněty ze strany
studentů. Kurz bych určitě svým známým doporučil. Tomáš Pavlík“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 165.225.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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89. Julie Ketnerová, administrativní pracovník Praha

„Atmosféra v Dante je velmi milá a všichni jsou moc přátelští. Výuka probíhá především formou
diskuze a je uzpůsobena našim potřebám a přáním. Isabella je velmi sympatická a milá.
Jazykovou školu Dante jsem již doporučila několika známým.“

Hodnoceno 4.1.2023 z IP: 194.213.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

90. Věra Procházková, IT Specialista, Unipetrol R.P.A Praha 20

„Nejvíce se mi líbil přístup skvělé lektorky Stefanie Marcon. Bylo to jako bych se učila s
kamarádkou, žádný nátlak, stres nebo výtky... Celý kurz se nesl v přátelské atmosféře se
spoustou legrace a smíchu. V případě, že škola chtěla něco komunikovat, byla informace vždy
posláno mailem v dostatečném předstihu, stručně a jasně. Školu bych určitě doporučila všem
(nejen svým známým)!!! Grazie mille Stegania :-)“

Hodnoceno 7.6.2022 z IP: 85.160.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

91. Markéta Koseková, podnikatelka Praha7

„Chválím velice výuku na této škole.Pěkné prostředí a všichni lidé milí a přátelští. Výuka probíhá
převážně v Italštině,což je výborné. Tuto školu mohu všem co milují Itálii a Italský jazyk
doporučit.“

Hodnoceno 5.6.2022 z IP: 94.112.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

92. Eva Vávrová, důchodce Sedlec-Prčice

„ přatelská atmosféra, vstřícnost a ochota lektora, výborná MHD dostupnost“

Hodnoceno 1.6.2022 z IP: 185.215.20.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

93. Eva Vávrová, důchodce Sedlec-Prčice

„ přatelská atmosféra, vstřícnost a ochota lektora, výborná MHD dostupnost“

Hodnoceno 1.6.2022 z IP: 185.215.20.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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94. Iva Hošková, CEO Praha 6

„Navštěvuji on-line kurzy s lektorkou Claudií Cimini. Škola je profesionální, flexibilní, snaží se
vyhovět požadavkům klienta. Vřele doporučuji!“

Hodnoceno 31.5.2022 z IP: 185.115.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

95. Alena Krátká , důchodce, důchodce Praha 7

„ Hodiny byly zábavné a inspirativní, učitel trpělivý, se smyslem pro humor. Prostředá učeben
hezké. Vše fungovalo k mé naprosté spokojenosti. Nemám žádnou negativní připomínku. Kurzy v
Societé Dante Alighieri vřele doporučuji.“

Hodnoceno 31.5.2022 z IP: 89.103.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

96. Julie Ketnerová, administrativní pracovník Praha

„Skvělá lektorka. Pěkné prostředí, malý počet studentů, takže lektor má čas věnovat se všem.
Atmosféra na hodinách je výborná, učíme se praktické věci pro cestování apod. Školu bych určitě
doporučila všem, co chtějí studovat italštinu. Lektora Maddalena Rossi je velmi milá, má příjemné
vystupování. Snaží se, abychom při hodině mluvili hlavně my studenti.“

Hodnoceno 31.5.2022 z IP: 89.102.6.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

97. Angelika Rudenko, Marketing Assistant , Gartal management a.s. Praha 

„Nejvíc se mi líbí, že celá výuka probíhá v italštině. Na lekcích máme skutečně možnost hodně
mluvit v italštině. Lektorka je velice přátelská a vstřícná. “

Hodnoceno 7.2.2022 z IP: 86.49.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

98. Sabina V.

„Nejvyšší kvalita výuky od kvalifikovaných a zkušených lektorů. Pro italštinu v Praze či online
nejlepší volba. “

Hodnoceno 18.1.2022 z IP: 83.208.6.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

99. Jana Kitzbergerova, středoškolská učitelka Ostrov

„Nejvíce oceňuji, že škola nabízí online kurzy a to právě z důvodu nedostupnosti mnou …
pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  studovaného jazyka v našem městě a regionu. Vedení školy je velmi
vstřícné a je vidět, že jim záleží, aby si každý vybral podle své úrovně, takže jsem mohla navštívit
i lekci na zkoušku, než jsem se "uhnízdila" na správném kurzu. Mám tak zkušenosti s dvěma
lektorkami a obě můžu hodnotit velmi pozitivně. “

Hodnoceno 17.1.2022 z IP: 185.73.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

100. Dominika Michalková

„The Dante school is great, I appreciated that the course was organized very well and quickly so
that we can start the semester as soon as possible. More comments about the course itself can be
found below. I would certainly recomment the school to others. “

Hodnoceno 17.1.2022 z IP: 89.176.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

101. Kveta Baďová Praha

„Dobrý den, Po dlouhých letech, co školu navštěvuji jsem na předplacené kurzy přestala
docházet. Jelikož se "můj" pokračovací kurz neotevřel, byla jsem zařazena do jiného levelu,
který mi nevyhovuje. Rovněž se zde je jiná lektorka i osazenstvo kurzu, takže mi jaksi celkově
kurz nevyhovuje. Přijde mi to jako velká škoda, protože sem do kurzů na vaší škole po celá ta
léta chodila velice ráda. Třeba se v budoucnu ještě ke kurzům vrátím, ale teď vzhledem k výše
uvedenému nemám motivaci. Přeji hodně úspěchů. “

Hodnoceno 17.1.2022 z IP: 82.113.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

102. Marta Vondráčková , Spolumajitel  CK , Cestovní kancelář VOMA Třebíč 

„Děkuji za možnost seznámit se s italským jazykem prostřednictvím společnosti Dante Alighieri.
Zúčastnila jsem se on-line výuky, což pro mne není ideální. Já osobně bych upřednostnila
prezenční formu, vzhledem k tomu, že nebydlím v Praze to pro mne není možné. Výuku
prostřednictvím společnosti Dante určitě doporučuji. “

Hodnoceno 17.1.2022 z IP: 37.188.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

103. Denisa Čechová, letuška, Eurowings Palma de Mallorca

„Kvalitní team učitelů Flexibilita Výuka studenta na míru“

Hodnoceno 15.1.2022 z IP: 81.203.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 22/45



104. Dominika Hovancakova, manager Praha 6 - Bubeneč

„Flexibilita individualnych hodin Komunikacia s lektorom Podklady k lekciam Skolu by som urcite
odporucila“

Hodnoceno 14.1.2022 z IP: 195.168.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

105. Kateřina Barcalová, personalistika Osnice

„Studuji on-line kurz italštiny pro úplné začátečníky. S výukou jsem spokojena, ve skupině je nás
celkem 6. Società Dante Alighieri ráda doporučuji, naše lektorka Martina je rodilá mluvčí, lekce
jsou zábavné a základ jazyka si určitě odnesu. Předpokládám, že budu pokračovat.“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

106. Eva Velickova, Reditelka komunikace a tiskova mluvci, Svaz prumyslu a dopravy Praha 7

„Skolu bych urcite doporucila! Vyhovuje mi jak vysoka profesionalita, tak osobni pristup a
vstricnost ucitelu. Je radost byt soucasti Dante!“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 89.103.35.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

107. Mgr. Jindřich Miklas, pracující důchodce, Mgr. Jindřich Miklas Prostějov

„Na výuku s paní Laurou se vždy těším. V každé hodině vládne klidná a příjemná atmosféra a
výuka je zcela praktická, vedena profesionálně. Obdivuji její trpělivost a vstřícnost, abychom my
studenti mohli samostatně přemýšlet a nalézat správné slovní tvary a výrazy. Látka (Nuovo
Espresso) je vybrána tak, abychom jednou při návštěvě Itálie zvládali běžnou komunikaci na ulici,
v hotelu, v obchodě, restauraci atd. A o to přece jde. A navíc vždy přítomná špetka humoru
během výuky, dodává na lehkosti celého kurzu. Proto mohu tuto školu všem případným zájemcům
jen vřele doporučit. Děkuji. Jindřich Miklas“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 46.33.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

108. Šárka Kysilková, projektový manažer Praha 2

„Prostředí pro výuku je velmi příjemné a dobře dostupné, stejně tak i veškerá komunikace
ohledně kurzu je vedena v příjemné duchu. Způsob výuky (jen v italštině) jsem ještě nezažila, ale
rozhodně je pro pochopení jazyka skvělý a chystám se pokračovat v dalším semestru. “

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 46.135.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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109. Petra Řezáčová

„oceňuji na škole vstřícný přístup, flexibilitu a profesionalitu“

Hodnoceno 12.1.2022 z IP: 109.183.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

110. Elizaveta Shkria, manažerka , Show off s.r.o. Praha 3

„Jsem opravdu spokojená s výukou a věřím že to je obrovská zásluha naší překrásné vyučující
Ilarie. Rozhodně školu doporučím všem svým známým, které o studování italštiny budou mít
zájem :)“

Hodnoceno 11.1.2022 z IP: 193.85.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

111. Miroslav Dub, manager, SIDAT Praha 6

„Hodnocení školy jsem do značné míry uvedl v hodnocení lektorky Laury Rubini. I po absolvování
prezenčního skupinového kurzu s lektorkou Martinou Boschian na něm nepovažuji za potřebné
něco měnit.“

Hodnoceno 13.10.2021 z IP: 95.80.234.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

112. Miroslav Dub, manager, SIDAT Praha 6

„Velmi si vážím toho, že Roberto Rega byl schopen pružně mi na moji žádost zajistit i v loňské
covidové době vhodnou individuální výuku italštiny. Individuální kurs italštiny s lektorkou Laurou
Rubini byla moje první a velmi pozitivní autentická zkušenost s jazykovou školou Dante Alighieri.
Utvrdil jsem se tak v názoru, že v případě DA jde o školu mimořádných kvalit. Nenalezl jsem
žádný důvod, abych ve studiu italštiny v této škole dále nepokračoval. Byl jsem přesvědčen, že i
příp. další lektoři v Dante Alighieri mě svojí kompetencí uspokojí (viz hodnocení lektorky Martini
Boschian). Školu mohu s klidným svědomím doporučit nejen svým známým, ale i všem, kdo chtějí
svoji znalost italštiny dále rozvíjet. “

Hodnoceno 13.10.2021 z IP: 95.80.234.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

113. Miloslava Assmannová, manager, VLMedia Praha 10

„Přátelská až rodinná atmosféra, výuka zábavnou formou, studium se mi moc líbí a určitě
doporučuji svému okolí.“

Hodnoceno 9.9.2021 z IP: 195.191.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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114. Richard Tecl, film

„Chodil jsem na prezenční kurz pro úplného začátečníka a vyzdvihl bych věc, které jsem se ze
začátku bál nejvíc. A to, že dokáží člověka hodit hned do vody, ikdyž neumí plavat. Kurz vás
naučí hodně, rozhodně doporučuji. Z lekce jsem vždy odcházel motivovaný a těšil se na další
shledání se skupinkou lidí, které bych nikdy normálně nepotkal. Po dokončení jsem se hned
přihlásil na navazující kurz. A to mluví samo ze sebe. :)“

Hodnoceno 6.9.2021 z IP: 85.207.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

115. Jana Benešová, auditor, DPP a.s. Praha 4

„Italštinu jsem se od začátků začala učit v Dante Alighieri. Přístup všech lektorů či vedení školy je
vstřícný a přátelský. Atmosféra je příjemná a kurzy jsou velice kreativní. Co bych vyzdvihla, jsou
kurzy s malým počtem žáků, což umožňuje intenzivní výuku. Doporučuji vřele všem, kteří uvažují
o studiu italštiny (a nejen začátečníkům)! “

Hodnoceno 30.8.2021 z IP: 195.88.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

116. Jana Maroušová, Duchodce Praha 5

„Prijemne a vstricne vystupovani,erudice lektorky a schopnost "vydolovat" maximum ze znalosti
studentu“

Hodnoceno 29.8.2021 z IP: 91.139.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

117. Michal Pásztor , student VŠ Praha 

„Najviac sa mi na škole páčilo priateľské prostredie, takisto aj prístup lektorov k študentom. Mať
možnosť dohody a diskusie bolo pre mňa veľkým plusom. Cítil som sa ako na stretnutí s pristeľmi.
Výuka ma vôbec neunavovala, naopak som sa tešil na ďalšiu hodinu. Kurzy by som určite
odporučil známym.“

Hodnoceno 28.8.2021 z IP: 88.146.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

118. Vojtech Balac, Project manager, Skoda Auto Mlada Boleslav

„Absolvoval jsem 2 online kurzy-pred kurzy jsem znal jen zaklady gramatiky, ale uz behem kurzu
jsem zacal trochu mluvit a nyni se jiz nebojim promluvit italsky a dokazu reagovat v zakladnich
situacich. Obe moje lektorky Laura i Luciana byly skvele, vzdy dobre pripravene a kurzy pod
jejich vedenim vzdy rychle utekly. Za sebe mohu jen doporucit.“

Hodnoceno 28.8.2021 z IP: 46.135.46.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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119. Štěpánka Lorencová Mariánské Lázně

„Výuka s rodilým mluvčím, individuální přístup lektora k jednotlivým studentům, nadšení lektorů
pro svou práci a snaha vzbudit ve všech studentech zájem o studium. Tuto školu určitě
doporučuji.“

Hodnoceno 28.8.2021 z IP: 185.99.176.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

120. Jiří Kopal

„Societa Dante Alighieri nabídla pro období před dovolenými i během nich v intenzivním
prezenčním kurzu po Covidu tandem dvou velmi talentovaných lektorek reprezentujících rozličný
temperament italských regionů. I když se letos do Itálie zřejmě nedostanu, měl jsem pocit, že jsem
v ní byl a poznal vedle gramatiky a konverzace i její současnou kulturu a mnoho jejích odstínů.
Opravdu kreativní práce s italskou učebnicí i doplňkovými cvičeními, hry, ne zcela jednoduché
poslechy, které nutí člověka se koncentrovat a proniknout dál do jazyka. Velmi vhodné pro
studenty s ambicí se rychle zlepšovat. Top kvalita.“

Hodnoceno 6.8.2021 z IP: 185.101.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

121. Veronika Vašíčková Praha 4

„Nejvíce se mi líbil přístup lektorky. Profesionalita, učebnice, vyučovací metody. Atmosféru ve
škole bohužel nejde popsat vzhledem k situaci, ale online výuka byla super. Skvělá skupina lidí se
stejným humorem a stejnou vášní k Itálii. Školu bych určitě doporučím dál. “

Hodnoceno 1.6.2021 z IP: 82.113.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

122. Hana Jáňová, důchodkyně Praha 8

„Do školy jsme se přihlásily společně s kamarádkou a právě absolvujeme první semestr coby
skutečné začátečnice. Původně jsem měla trochu strach z učebnice, která je jednojazyčná a která
předpokládá samostatnou práci každého studenta. I způsob výuky se hodně liší od toho, na který
jsem dosud byla zvyklá. Ale náš lektor je trpělivý, odpovídá na naše otázky a motivuje nás k
tomu, abychom se nebály jazyk, i když s chybami, používat. Kurz se mi moc líbí.“

Hodnoceno 28.5.2021 z IP: 78.102.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

123. Mslgorzata Cichy, Manager Praha 1

„Francesca je nejlepší!“

Hodnoceno 24.5.2021 z IP: 37.188.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 26/45



124. Hana Sáblová, v důchodu Praha 6

„Milý přístup lektora, uvolněná atmosféra, živá italština. Školu mi doporučila kamarádka a jsem
velmi spokojená.“

Hodnoceno 24.5.2021 z IP: 185.63.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

125. Sabina V.

„Ve škole Dante mi umožnili nastoupit do kurzu pokročilých, přestože jsem se přihlásila až lehce
po začátku kurzu. Protože jsem nezískala základy italštiny formální výukou, ale v podstatě
samostudiem a nebylo jisté, jakou výchozí znalost italštiny mám, v Dante mi nezávazně
zprostředkovali hodiny dvou různých úrovní. Nakonec jsem absolvovala kurz vedený Isabellou a
nemohla jsem být zařazena lépe. Byla to pro mě první zkušenost s online výukou a měla jsem
obavy z toho, zda se online něco naučím, ale nakonec jsem ocenila, že se nemusím nikam
přesouvat a ušetřím čas. Isabella byla na hodiny vždy skvěle připravená a dobře pracovala s
funkcemi, které Zoom nabízí. Procvičovali jsme dostatečně mluvení, čtení, psaní i poslech. Pokud
mi to časové možnosti dovolí, chci pokračovat v kurzu dál. “

Hodnoceno 22.5.2021 z IP: 83.208.6.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

126. Michaela Horáková Praha

„Kurz taliančiny s Isabelou bola tá najlepšia volba. Jej prístup k študentom je veľmi pozitívna,
ochotná neustále odpovedať na naše otázky, vždy veľmi príjemná a veľa toho naučí. Naše
hodiny trvali 2 hodiny, ale vždy to utieklo veľmi rýchlo. Boli sme vedení k neustálej konverzácií a
spolupráci s ostatnými, čo je asi tá najlepšia forma výuky. Určite možem len doporučiť, ste
najlepší ĎAKUJEM!“

Hodnoceno 21.5.2021 z IP: 86.49.251.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

127. Jaroslava K., Novinářka Praha

„Società Dante Alighieri je jedinečné místo v Praze, kde se můžete plně ponořit do italské kultury.
Je to skvělá komunita jazykových nadšenců a skutečných profesionálů, kteří jsou pro svou práci
velmi vášniví. Doporučila bych tuto školu každému, kdo miluje italštinu a chce jí mluvit plynně a
výmluvně.“

Hodnoceno 19.3.2021 z IP: 89.103.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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128. Michal Musílek, akademický pracovník

„Hledal jsem jazykovou školu, kde veškerá výuka probíhá v italštině a která nabízí možnost
skupinových on-line kurzů. Società Dante Alighieri byla pro mne značkou, která by měla
garantovat vysokou kvalitu výuky, a to také proto, že kromě výuky italského jazyka propaguje i
italskou kulturu a nabízí možnost zkoušek PLIDA. Moje zkušenost potvrzuje tato očekávání.
Jednání se všemi lidmi ze Società Dante Alighieri je příjemné. Atmosféra kurzu je přátelská,
neformální, povzbuzující, což ovšem není v žádném případě na úkor náročnosti. “

Hodnoceno 9.12.2020 z IP: 82.99.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

129. Jitka Kleinová , asistentka logistiky, AVE CZ odpadové hospodářstvi s.r.o. Praha 3

„Jsem začátečník a i přes nouzový stav z důvodu pandemie je výuka moc pěkná, zábavná,
lektorka Laura má on-line hodiny vždy připravené. “

Hodnoceno 26.11.2020 z IP: 85.70.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

130. Soňa Dederová, referentka nadačního fondu, Česko-
německý fond budoucnosti

Praha 10 - Petrovice

„Líbí se mi přátelský přístup a humor lektorů, komornější prostředí i výukové metody. Školu jsem
doporučila své kamarádce.“

Hodnoceno 26.11.2020 z IP: 94.112.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

131. Shirin Tehrany, Manager

„Skvělý individuální přístup, lekce jsou zábavné, lektorka je flexibilní. Všichni jsou velmi přátelští.
Určitě bych tuto školu doporučila svým známým. Lektorka Martina je skvělá, vždy positivně
naladěná a velmi motivující.“

Hodnoceno 25.11.2020 z IP: 37.188.154.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

132. Martin Stehlík, Práce v oblasti IT podpory , D-
ploy Czech Republic s.r.o.,  Budějovická 778/3, 140 00 Praha 4-Michle

Praha 10-
Strašnice

„Přátelský přístup, zajímavé hodiny, vynikající učitelé. Atmosféra je přátelská. Přístup je
individuální ke každému. S výukou jsem velmi spokojen. Školu doporučuji . Oceňuji, jak škola
skvěle vede On-Line kurzy. “

Hodnoceno 24.11.2020 z IP: 88.103.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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133. Barbora Brožková , Lékařka Praha

„Všem vřele doporučuji. Moc oceňuji profesionální přístup společně v kombinaci s přátelskou
atmosférou na této škole. Nejlepší volba pro lekce Italštiny v Praze. “

Hodnoceno 24.11.2020 z IP: 89.24.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

134. Jindra Kramná, koordinátorka projektů, EUC Real Estate Praha 7

„Kurzy v Societá Dante Alighieri, které navštěvuji třetím rokem, doporučuji každému, kdo se chce
učit italsky. Atmosféra ve škole je velmi přátelská, velikost skupin tak akorát a na lektorech je
vidět, že je jejich práce baví. Výuka je živá, zajímavá a já jsem maximálně spokojená. “

Hodnoceno 24.11.2020 z IP: 195.250.153.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

135. Marek Tomeček , učitel na VŠ, ČVUT Praha Praha 9

„Flexibilní přístup a snadný přechod na onlajn výuku. Maximální ochota.“

Hodnoceno 24.11.2020 z IP: 185.112.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

136. Jana Dupalová, lékař

„Do školy chodím již leta a moc ráda pro její rodinnou atmosféru ,vstřícnost a ochotu všech
lektorů. V letošním roce vzhledem k okolnostem je výuka převážně on line , obdivuji pohotovost a
maximální připravenost ,kéž by taková byla i v našem školství. Výuka mi je obrovským přínosem
nejen v oblasti jazyka ale také mě technologicky posunula o kus dál do moderního světa. Školu
rozhodně doporučuji všem kdo by se rád naučil italsky a poznal blíže kulturu a zvyky země.“

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 88.103.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

137. Klára Pecháčková

„osobní přístup. přátelská atmosféra, uvolněná. vstřícné jednání, možnost domluvy náhrady
hodin, vypůjčení pomůcek.“

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 89.176.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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138. Adéla Feltlová

„Škola mi přijde velice příjemná. Učitelé jsou milí, mnoho vás naučí a i se s nimi zasmějete. Mají
velmi zábavný styl vyučování, nikdy se nenudíte. Doporučuji jak pro začátečníky, tak pro
pokročilejší jedince.“

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 90.179.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

139. Ariel Gordon

„I like that the school is in my neighborhood. The staff is very friendly and helpful. Roberto did a
great placement interview at our first meeting. It was interactive not just a paper test. The teachers
I've had both are very enthusiastic and enjoy teaching students not only the Italian language but
also about Italian culture. We play a lot of games and do a lot of interesting activities. I would
definitely recommend this school to a friend. It was actually recommended to me by a friend.“

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 31.30.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

140. Jan Vohralík, student VŠ, social media manager, Česká televize Praha

„Jsem velmi spokojený, hlavně s tím jak byla zvládnuta tranzice do online výuky, která úroveň
nijak nepoznamenala. “

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 185.32.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

141. Marketa Frank, jednatelka MŠ, MŠ KIDS Company Praha Praha 7

„ S kurzem jsem velmi spokojená, i když nyní probíhá v online prostředí. Lektorka Isabella je
výborná, hodiny jsou zábavné,dobře připravené.“

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 86.63.217.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

142. Anežka Palla, Kuchařka Praha 6

„Zoom je pro mne velká výzva ovšem skupina a lektor to zvládají na 1, nemám opravdu žádné
výhrady a jenom samou chválu !“

Hodnoceno 23.11.2020 z IP: 89.24.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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143. Jaromír Štěrba, výtvarník Praha

„Hodnotit vaší jazykovou školu je v této době dost složité. Přímo ve škole jsem byl 2x. Bohužel se
díky covidové situaci výuka přesunula na on-line. Musím tu určitě vypíchnot, že lektorka je velký
profesionál a zvládá on-line výuku velmi dobře. Není problém, no, někdy s rychlostí internetu.
Prezenční výuka je ale prezenční výuka. Nikdy bych nevěřil, že tohle napíšu. :) “

Hodnoceno 22.11.2020 z IP: 78.80.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

144. Eva Velickova, Reditelka komunikace a tiskova mluvci Svazu prumyslu a dopravy

„Osobni pristup ucitele. Roberto je hlavni duvod, proc do institutu rada chodim. Dulezita pro me
je i nase skupina, zname se jiz roky. Kdyz se podari, ze je nas ve tride do sesti, je to idealni. Ve
vice lidech mi efektivita vyuky prijde nizsi. Musim ocenit i i kvalitu online vyuku, na kterou jsme
nucene presli. Dari se nam pracovat stejne jako ve tride. Jen to vinko, nebo i film po hodine nam
chybi!:)“

Hodnoceno 22.11.2020 z IP: 89.103.35.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

145. Anna Altová, doktorand na VŠ Praha

„I přestože nejsem fanda online výuky (ani jako student ani jako vyučující), musím říc, že online
hodiny jsou perfektně zvládnuté a vyhovují mi skoro více než ty prezenční a moc mě to baví i jako
začátečníka. Monia je fantastická učitelka, je s ní zábava, chce abychom mluvili, i když to není
dokonalé a dává i smysluplné domácí úkoly. 5 studetnů ve skupině je ideálních. Zatím jsem
opravdu velmi spokojená a i když nemám na studium italštiny tolik času, kolik bych si přála, mám
pocit, že jsem se od září posunula. Školu bych rozhodně doporučila všem!“

Hodnoceno 22.11.2020 z IP: 85.70.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

146. Jana L.

„Skvělé místo, skvělá atmosféra, skvělý přístup všech zaměstnanců, určitě doporučuji “

Hodnoceno 20.5.2020 z IP: 176.114.240.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

147. Yaroslava K., UX writer, McKinsey & Co.

„Società Dante Alighieri is the best place in Prague to learn Italian. Full stop. “

Hodnoceno 10.5.2020 z IP: 89.102.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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148. Jarmila Holasová, důchodce Praha 4

„Se školou jsem velmi spokojena, vyhovuje mi systém výuky i přístup lektorů. Atmosféra ve škole
je velmi přátelská. Oceňuji, že kurz zůstává zachován i při snížení počtu studentů ve skupině.“

Hodnoceno 30.4.2020 z IP: 89.24.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

149. Radek Horák, logistika/ administrativa Praha 9

„Každému, kdo má vztah k italštině a Itálii, mohu studium na Società Dante Alighieri jen
doporučit. Je to velmi příjemné, v podstatě ideální místo pro zdokonalení se v tomto krásném
jazyce. Nachází se ve skvěle dostupné lokalitě, výuka probíhala v hezkém prostředí je velmi
zábavná a intenzivní, vedená vstřícným a velmi sympatickým kolektivem učitelů...i za situace
ovlivněné aktuální epidemií v žádném případě nelituji, že jsem se po letech váhání do kurzu
přihlásil..a řekl bych, že pokud se italsky nenaučíte tady, tak už asi nikde...“

Hodnoceno 29.4.2020 z IP: 89.102.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

150. Jana Benešová, interní auditor, DPP a.s.

„V Dante vládne přátelská až téměř rodinná atmosféra díky všem vyučujícím, kteří jsou rodilí
Italové. Není to ale na úkor profesionality a vysoké úrovně výuky. Velice kladně hodnotím různé
akce pro studenty mimo běžný rozvrh kurzů (čtení literatury, předvánoční setkání, divadelní
představení apod.). Školu doporučuji všem, kteří se chtějí naučit jazyk a poznat z blízka "italský
naturel". Úžasné jsou i kurzy divadla v italštině.“

Hodnoceno 28.4.2020 z IP: 86.49.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

151. Alena Merglová, programátorka Praha 10

„Atmosfera školy je velmi příjemná. Líbilo se mi, že jsem prošla přijímacím řízením-pohovorem
před nástupem, aby byla zvolena vhodná úroveň kurzu. Školu bych doporučila známým.“

Hodnoceno 28.4.2020 z IP: 194.50.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

152. Romana Šrámková , účetní , HŠ Radlická Praha 5

„Líbí se mi přístup k žákům, ochota vše vysvětlit, v době karantény rychlost zavedení online výuky
z domova, výborná zkušenost s učitelkou italštiny. Ve škole se cítím uvolněně, jsem motivovaná k
výuce, prostory učeben jsou velmi příjemné.S přístupem zaměstnanců jsem velmi spokojená.Svým
známým samozřejmě školu vychvaluji a doporučuji.“

Hodnoceno 28.4.2020 z IP: 89.176.15.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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153. Jarmila Konečná, důchodce

„Přátelská atmosféra, výborná lektorka, oceňuji i snahu vyjít vstříc k požadavku zařazení do
skupiny místo individuální výuky v průběhu učebního semestru. Rovněž oceňuji alternativní způsob
výuky on line v době omezení běžného vyučování. “

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 77.240.98.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

154. Magda Formanová, zákaznický servis, Versalis Praha 10

„Výuka je zaměřená jak na gramatiku, tak na konverzaci. Díky profesionálnímu, ale zároveň
velmi přátelskému přístupu lektorů člověk ani nemá pocit, že je ve škole, takže nemá trému. I
varianta on-line kurzů v době vládních omezení je plně nahraditelnou formou docházkového
kurzu, takže nemám co vytknout.“

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 80.95.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

155. Jitka Watts, IT Analytik Praha 7

„Škola má velmi individuální přistup k žákům a snaží se uspokojit potřeby jednotlivců. Začala
jsem kurz, který byl pro mě celkem jednoduchý a nebyl problém přejít do kurzu s vhodnější
úrovní. Lektoří jsou výborní, velmi přatelští, ale profesioální a úroveň výuky je velmi dobrá.
Atmosféra je neformální a velmi přatelská. Vyučuje se v menších skupinkách, takže student má
spoustu možností k mluvení. Školu bych určitě všem doporučila. Hlavní pozitiva - malé skupinky -
výborní lektoři - přátelská atmosféra“

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 165.225.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

156. Hana Baráková, administrativa, Obvodní soud pro Prahu 6

„Školu bych určitě doporučila všem, kdo se chce naučit či zdokonalit v italštině. Přístup všech je
přátelský, atmosféra na hodinách neopakovatelná. I když jsme někdy unaveni z práce či z jiného
důvodu, na hodině na vše zapomeneme a na konci odcházíme jak znovuzrození. Chválím školu,
jak zvládla výuku v době koronavirové krize formou Zoom Meeting. Skvělé.“

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 194.213.41.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

157. Martin Pešek, Manžer nakupu a logistiky, 2JCP a.s. Štětí

„ Monia, je velice milá, sympatická a hlavně trpělivá,vždy umí poradit a vysvětlit probíranou látku
s " italským šarmem " . Lekce jsou vedeny prakticky, nikoliv jen teoreticky, což se pozitivně odráží
na jejich kvalitě. Oceňuji její …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  odbornost a pečlivou přípravu a profesionálně - přátelský přístup.
Vždy se nemohu dočkat další lekce, dokáže člověka neuvěřitelně nakopnout a motivovat k lepším
a lepším výsledkům. Oceňuji také to, že si z lekcí odnáším spoustu užitečných informací nejen o
látce, kterou právě probíráme. Vřele všem doporučuji . “

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 80.188.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

158. Barbora Odehnalová, státní úřednice, SZIF Praha 

„Školu bych doporučila všem, kdo mají zájem o studium italštiny s rodilými mluvčími. Atmosféra
ve škole je velmi přátelská, prezenční i online výuka je pestrá a zábavná, žádný stres. Učitelé si
dávají na hodinách velmi záležet a povzbuzují k dalšímu studiu. “

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 78.45.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

159. Dagmar Orálková, účetní, Hot Economy, s.r.o. Praha 6

„Ve škole je vynikající atmosféra a také vynikající učitelé s kamarádským přístupem. Školu bych
doporučila.“

Hodnoceno 27.4.2020 z IP: 85.70.192.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

160. Lucie Vimrova, Účetní Praha

„S přístupem školy jsem velmi spokojena. I navzdory dané situaci, se snaží výuku udržet formou
on-line hodin a za to jsem ráda. “

Hodnoceno 26.4.2020 z IP: 46.135.78.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

161. Alena Podlešáková, OSVČ Praha 15

„Jsem velmi spokojena s přístupem jak vedení školy, tak i lektora, protože nám vyšli vstříc a v
podstatě udělali kurz "na míru". Sice jsme jinde absolvovali B1, ale chybělo nám praktické
procvičení jak gramatiky, tak i mluvení. Možnost pracovat v této nelehké době přes ZOOM je
další bonus školy.“

Hodnoceno 26.4.2020 z IP: 85.70.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

162. Bianka Šipecová, student Praha

„S touto jazykovou školou som veľmi spokojná. Prístup lektorky je veľmi priateľský. Celková
výučba prebieha prirodzene, veľa komunikujeme, pracujeme v dvojiciach. Učíme sa nové
slovíčka formou priameho pužívania vo vetách, čo mi príde super. Určite by som odporučila túto
školu. :) “

Hodnoceno 26.4.2020 z IP: 86.49.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 34/45



163. Monika Kuklová, oděvní technolog, Piccollo Sport s.r.o. Poděbrady 

„S výukou ve škole Società Dante Alighieri jsem velmi spokojená. Ve škole panuje srdečná a
přátelská atmosféra, na každou lekci se moc těším. Naše lektorka Luciana je skvělá, její lekce jsou
pestré a zábavné. Ocenila jsem, že po zavedení karantény škola okamžitě zorganizovala online
výuku. I když mi více vyhovuje klasický typ výuky, je skvělé, že i v této mimořádné situaci můžeme
pokračovat dál ve studiu a setkávat se alespoň prostřednictvím našich monitorů. Školu
jednoznačně doporučuji. “

Hodnoceno 25.4.2020 z IP: 185.73.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

164. Lenka Smejkalova , Nákupčí, Hilton Prague Praha 5

„Skolu jsem is zvolila proto, ze se specilaizuje pouze na italstinu a proto jsem ocekavala ze jeji
zamereni na tento jazyk bude o neco intenzivnejsi, rovnako tak vyber lektoru bude kvalitnejsi.
Nemylila jsem se. Lektori jsou vsechno rodili mluvci a neni potreba mit strach ani kdyz je student
uplny zacatecnik. Samozrejme ze je nekdy opravdu tezke pochopit co lektor rika ale kdyz je
sikovny tak si poradi. Nase lektorka Ilaria je naprosto skvela a hodiny s ni nejsou nikdy nudne.
Vyhovujici jsou taky male skupiny studentu. Ocenuji take jak se skola postvaila ke kurzum v dobe
karanteny a okamzite vymysleli online vyuku ktera funguje taky skvelea musim rict ze mi vyhovuje
mozna vic nez kdyz probihala ve skole. Skolu mohu opravdu jenom doporuict.“

Hodnoceno 25.4.2020 z IP: 185.112.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

165. Zdeněk Ott, IT vyvojar, AVAST Software s.r.o. Praha 12

„Vstupni test probiha ustne, primo ve skole, coz mi prijde pro urceni urovne studenta
nesrovnatelne lepsi nez vsechny internetove testy. Behem studia kurz roste se mnou, takze jsem
porad se stejnyma lidma i lektorem a pritom postupuju na vyssi uroven. Behem hodiny
komunikujeme celou dobu ve studovanem jazyce a to vcetne pripravy na vsechny aktivity, jako
jsou skupinova snaha pochopeni poslouchaneho dialogu nebo cteneho textu, hrani kreslicich,
pantomimickych a konverzacnich her. Pokud odchazim z prace vycerpany, tak behem kurzu se
urcite zase nabiju. Skolu doporucuju, kudy chodim.“

Hodnoceno 25.4.2020 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

166. Barbora

„Skolu by som urcite doporucila, som velmi spokojna s pristupom, skupinou, metodikou, aj
ucitelmi. “

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 86.49.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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167. Zuzana Massabo, personalista Praha 7

„Profesionální a přátelský přístup, kvalitní lektoři, pěkné prostory, dobrá organizace (od
přihlášení do kurzu po zvládání karanténí situace). Italštinu jsem studovala soukromě i v jiné
škole, ale v DA už zůstanu - rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 194.228.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

168. Erika Phamová, Sekretářka, OSMTH Magnus Magistrale Prioratus Czechia a.s. Praha 9

„Zaměstnanci jsou vstřícný. Dante má silnou stránku, že jedná rychle (v době korony zajistila
výuku přes internet). Doporučuji tuto školu.“

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 37.188.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

169. Jan Busta ODOLENA VODA

„Nepotkal jsem jediného lektora, který by nebyl 100% pozitivní. Nakonec "životní nadšení" je to,
co na Italkách a Italech milujeme a obdivujeme a čemu chceme být svou italštinou blíž. Líbí se mi
osobní přístup, který se projevuje například rychlou komunikací (zaslání a oprava úkolů, řešení
problémů apod.). “

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 78.80.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

170. Simona Pislcejková, učitelka AJ Praha 7

„Nejvíce se mi líbí, že mluvíme italsky a jsme nuceni mluvit italsky. Cena kurzu také není nejdražší.
Učebny jsou blízko mého bydliště. Cena učebnice je dosti vysoká v porovnání s učebnicemi
angličtiny, ale učebnice se mi líbí.“

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 46.135.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

171. Kateřina Němcová

„Líbí se mi prostředí učeben, veselí a vtipní lektoři, kteří jsou přátelští a rádi si se studenty
pohovoří i o tématech mimo výuku (samozřejmě v italštině). Na výuce se mi líbí neobvyklý styl
výuky, kdy jde hlavně o to, aby spolu a s lektorem studenti mluvili. Ne o tom, že lektor by
neustále přerušoval studenta a opravoval jeho chyby. Student tak totiž nabývá lepšího pocitu a
nemá strach mluvit. Školu bych klidně a ráda doporučila.“

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 78.102.50.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

strana 36/45



172. Lucia Heverová, marketing manager, Luka Living Praha 5

„Se studiem italštiny na škole Società Dante Alighieri jsem velmi spokojená. Rozhodně bych školu
doporučila všem se zájmem o studium italštiny. Nikdy bych nevěřila, že se budu moct úplně nový
jazyk učit hned od začátku přímo s rodilým mluvčím bez jeho znalosti češtiny. A funguje to a je to
skvělé! Jsem velmi nadšená pružným přístupem školy a rychlou reakcí na situaci způsobenou
koronavirem tj. studiem online, které je výborné a stále velmi interaktivní! Velmi mi vyhovuje i
délka lekce, která je 60 minutová a také to, že jsme jen 2 studenti. Protože jsem zatím v kurzu A1
úplných začátečníků, ráda bych i nadále pokračovala právě ve škole SDA. Délka lekce, velmi
malá skupinka (v podstatě jak soukromá lekce) a možnost studia online za přítomnosti lektora
ovšem velmi změnily mé uvažování o tom, jaký formát studia zvolila :-) snad budu chtít
pokračovat úplně stejně... :-)“

Hodnoceno 24.4.2020 z IP: 195.250.137.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

173. Ludmila Niznanska,
Ted jsem doma s ditetem, predtim 12 let pracovala v nadnárodních korporacích jako manager

Zelenec

„Školu jsem si zvolila primárně pro její lokalitu, mám to pár zastávek tramvají na Masarykovo
nádraží. To je pro mě obrovský plus. Škola se mi líbí, komorní atmosféra, hezké prostředí,
interiér. Lektoři jsou výborní. Současná lektorka Laura Rubini mi vyhovuje. Nevyhovuje mi látka,
kterou probíráme. Acusativ a Dativ jsou důležité gramatické jevy, ale učí se to moc dopodrobna.
Pro mě je to vše opakování. Tuto látku jsem se učila před deseti lety na Italském Institutu, pak na
letní škole v Římě. Dále jsem se učila na Státní Jazykové škole u profesorky Šimáčkové další
gramatiku - jako trapasato, congiuntivo...kurs mi nevyhovuje. Potřebuji se spíše zaměřit na
konverzaci a oživit si svojí slovní zásobu, abych si mohla povídat s rodilými mluvčími. Gramatika
pro mě není tak podstatná, navíc její strukturu ovládám. Jinak jsem se vším spokojená a školu
bych doporučila. Děkuji Ludmila Nižňanská“

Hodnoceno 16.1.2020 z IP: 37.48.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

174. Tomáš Pernis, specialista komunikace, Skanska a.s. Praha 4 - Podolí

„Líbí se mi malé koncepce malých tříd, kdy je dostatek prostoru pro konverzaci. Atmosféra je
velice přátelská a lektor vychází studentům opravdu vstříc. Práce na doma i práce v hodině je
obohacující, témata jsou praktická. Rovnoměrný důraz na slovní zásobu, gramatiku a
konverzaci.“

Hodnoceno 15.1.2020 z IP: 212.24.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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175. Barbora Kvapilová, redaktorka, Český rozhlas Praha

„Škola má příjemnou atmosféru a velice přátelský personál. Výhdou jsou rodilí mluvčí. Výuka
splňuje moje očekávání. Rozhodně bych ji doporučila známým.“

Hodnoceno 14.1.2020 z IP: 195.113.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

176. Blanka Pešoutová, učitelka na gymnáziu Praha 6

„Nemám jedinou výhradu kromě té, že jsem se zatím nesžila se způsobem výuky - akceptuji ho,
důvěřuji lektorce, ale nedaří se mi takto studovat - důraz je kladen na mluvení a já, pokud jsem
nejistá, bohužel nemluvím :-(.“

Hodnoceno 13.1.2020 z IP: 94.142.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

177. Monika Svobodová, manažerka, EXPOmedia s.r.o. Praha 4

„Já jsem naprosto nadšená lektorkou paní Moniou Camugli. Profesionální, skvělý a vstřícný
přístup. Velké pokroky. Nové učebny se mi velmi líbí. Rozhodně bych vaši školu doporučila a
doporučuji. “

Hodnoceno 13.1.2020 z IP: 89.24.23.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

178. Ida Kapiasová, učitelka MŠ, MŠ U Uranie Praha 7

„Mohu říct, že jsem opravdu spokojena a na lekce se vždy velmi těším a to především díky
milému a přátelskému přístupu naší skvělé lektorky Luciany. Také myslím, že se v naší třídě sešel
dobrý kolektiv, panuje tam pozitivní nálada a vládne přátelská atmosféra. Dále bych vyzdvihla
učebnici Nuovo Espresso, která je velmi srozumitelně koncipovaná a dobře se v ní orientuje.
Školu jistě doporučím svým známým.“

Hodnoceno 13.1.2020 z IP: 94.112.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

179. Lucie Vimrova

„Velmi milý přístup i atmosféra Učební materiály z jiných knih jsou plus Vyzkoušení lekce a poté
teprve možnost se rozhodnout S výukou jsem spokojena Školu bych určitě doporučila “

Hodnoceno 13.1.2020 z IP: 155.91.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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180. Jana Hladká, advokátka, Z/C/H Legal Praha

„Mám soukromé hodiny s profesorkou Moniou Camuglia. Monia je jednou z nejlepších učitelek,
jaké jsem kdy na jakýkoliv jazyk, který jsem se učila (němčina, angličtina, španělština,
francouzština :-), měla. Na hodiny je vždy perfektně připravená, což bohužel nebývá u
zahraničních lektorů časté. Hodiny jsou vedeny zábavnou formou. Opravdu nikdy se při výuce
nenudím. Vše, čemu nerozumím, mi srozumitelnou formou vysvětlí. Je s ní snadná komunikace
ohledně termínů lekcí, ať už osobních, či skypových, vždy se mi snaží vyjít maximálně vstříc.
Lekce byli od začátku v italštině, a to jsem byla opravdu úplný začátečník, ale tento způsob učení
mi maximálně vyhovuje. Moniu opravdu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 12.1.2020 z IP: 193.86.126.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

181. Ladislav Janovec, lingvista Praha 5

„Škola se nám s kurzem snažila maximálně vyjít vstříc, lidé jsou ve škole usměvaví, milí. Jak jsem
se díval, pro pokročilé je tu velice zajímavá nabídka kurzů vyšší jazykové úrovně a nějaké akce,
doufám, že se mi podaří vytrvat a něčeho se jednou zúčastním. Informace z "kanceláře" chodí
převážně včas a italské verze jsou celkem srozumitelné i pro začátečníka. Naše dcerka chodí na
kurz pro předškoláky a je taky moc spokojená - Luciana Pietrafusa ji moc baví. “

Hodnoceno 10.1.2020 z IP: 94.142.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

182. Hana Baráková, administrativa, Obvodní soud pro Prahu 6

„Školu bych určitě doporučila všem, kteří se chtějí naučit italsky, neb efektivní a zároveň
neformální výuka ve velmi přátelském prostředí toto vše zajišťuje. Na hodiny se vždy moc těším. “

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 194.213.41.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

183. Filip Pšenička, diplomat, MZV ČR Praha 4

„Nejvíce se mi líbil přístup lektora, přátelská atmosféra a interaktivní metody výuky, požívání
audio/video materiálů. Kurz mi pomohl obohatit slovní zásobu a upevnit dosavadní znalosti
italštiny.“

Hodnoceno 4.9.2019 z IP: 31.130.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

184. Barbora Proksova

„Dobre temy, materialy, metoda. Priatelsky pristup.“

Hodnoceno 29.8.2019 z IP: 194.11.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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185. Natálie Micková, studentka VŠ Praha 4

„Příjemně mě to překvapilo. Na hodiny jsem se vždycky těšila. Všichni byli milí, přátelští. Prožili
jsme spolu moc srandy. :-)“

Hodnoceno 28.8.2019 z IP: 185.63.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

186. Marianna Kunikova

„Jsem moc spokojena, jak s vyukou take s ucitelem. To je take duvod proc pokracuju dal. “

Hodnoceno 28.8.2019 z IP: 84.42.195.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

187. Vera Artemyeva, freelance Prague

„I don't have any complain untill now“

Hodnoceno 15.4.2019 z IP: 86.49.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

188. Jarmila Holasová, důchodce Praha 4

„S kurzem italštiny v Dante Corsi jsem velmi spokojena, vyhovuje mi systém výuky zaměřený na
konverzaci a praktické uplatnění jazyka. Ve škole je velice příjemná atmosféra, všichni pracovníci
jsou vůči studentům a jejich potřebám velice vstřícní. Jednoznačně mohu školu doporučit.“

Hodnoceno 8.2.2019 z IP: 37.48.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

189. Miroslav Pavlicek, obchodník, versalis Praha Praha

„velmi osobní přístup a milá atmosféra při výuce. “

Hodnoceno 5.2.2019 z IP: 199.247.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

190. Kateřina Němcová, Fornaia Praha 8

„Oslovila mě velice přátelská atmosféra ve škole,příjemné a útulné prostředí, přístup k výuce
prostřednictvím originálních metod.Oceňuji, že výuka probíhá v malém počtu, což zaručí větší
možnost jednotlivce se aktivně zapojit do hodiny. Mě to velice příjemně překvapilo, protože jsem
si vždy myslela (asi tím, že během školní docházky byla na výuku jazyka celá třída), že
skupinový kurz =hodně studentů a tzn téměř žádná aktivní účast na kurzu. Proto jsem si dříve
vybírala individuální výuky jazyků. Z tohoto počtu 3-4 lidí …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  na kurzu jsem moc potěšena.Líbí se mi také, že vyučující jsou rodilí
mluvčí a i když znají češtinu, používají mezi studenty pouze italštinu. Díky tomu se musí student
více snažit. Např. když se snaží přijít na význam slova ne tím, že se podívá do slovníku, ale tím,
že se snaží poznat to z vysvětlování slova v italštině. Školu bych určitě doporučila. Skvělé!:)“

Hodnoceno 4.2.2019 z IP: 78.102.50.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

191. Jaroslav Petrusek, manager, Versalis International Praha 8

„Neformální a přitom efektivní styl výuky, přátelská atmosféra, rodilí mluvčí. S výukou jsem
maximálně spokojen a můžu jen doporučit.“

Hodnoceno 30.1.2019 z IP: 98.158.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

192. Simona Pislcejková, učitelka angličtiny Praha 7

„Výuka italštiny s Isabellou Martini byla tento kurz perfektní! I když jsem začátečník, přítomnost
rodilého mluvčího mě nutí se v italštině vyjádřit, což beru za velký přínos! Dvouhodinové hodiny
utekly vždy rychle a vždy jsem se na ně těšila! Určitě se zapíši do dalšího kurzu! Jen cena
učebnice (700,- Kč) se mi zdála poněkud vysoká. Simona Pislcejková“

Hodnoceno 26.1.2019 z IP: 46.135.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

193. Mireia Ryšková, vysokoškolská pedagožka, KTF UK Praha 2

„Rodinná přátelská atmosféra, profesionalita, flexibilita, různorodost a nápaditost kurzů, pestrost
výuky. S výukou jsem velmi spokojená, mohu jen vřele doporučit.“

Hodnoceno 25.1.2019 z IP: 195.192.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

194. Petra Schwarzbachová, lektor, překladatel

„Určitě bych školu doporučila. Velmi oceňuji připravenost lektora, poskytnutí hojného množství
pomocného didaktického materiálu, maximální ochotu a velmi příjemné vystupování. “

Hodnoceno 24.1.2019 z IP: 193.165.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

195. Klára Nováková, lektorka angličtiny Praha 7

„Rodinná atmosféra, osobní přístup a snaha vyjít vstříc. A v neposlední řadě i poloha nedaleko
mého bydliště. Měla jsem štěstí, že jsem hned na začátku dostala výbornou lektorku, jejíž styl
výuky mi sedl.“

Hodnoceno 24.1.2019 z IP: 89.176.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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196. Magda Formanová, zákaznický servis, Versalis Praha 10

„Ve škole se mi nejvíc líbilo to, že si tam člověk jako ve škole nepřipadá :-). Výuka je vedena
nenásilnou formou, i když velmi dobře propracovanou. Účastník kurzu se během lekcí setká nejen
s výukou jazyka, ale i reálií a pocítí atmosféru Itálie, i když sedí v pražské učebně.“

Hodnoceno 24.1.2019 z IP: 98.158.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

197. Magdalena Hlaváčková, překladatelka Praha

„S kurzem italštiny byl syn moc spokojen, udělal pokroky a výuka ho bavila, protože je vedena
hravou formou. “

Hodnoceno 24.1.2019 z IP: 94.230.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

198. Barbora Odehnalová, referent ve státní správě , SZIF

„Ve škole panuje výborná a přátelská atmosféra, učitelé jsou profesionálové, kteří se snaží výuku
maximálně přizpůsobit potřebám studentů. Všem svým známým bych školu doporučila. “

Hodnoceno 24.1.2019 z IP: 213.195.198.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

199. Mireia Ryšková, vysokoškolská vyučující, KTF UK Praha 

„Profesionalita, zájem o studenty, pestrost výuky Skvělá atmosféra, široká nabídka aktivit Osobní
přístup, důvěra a úcta Výuka je zábavná, inspirativní, motivující v každém případě doporučení
hodná instituce “

Hodnoceno 30.4.2018 z IP: 89.176.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

200. Mariana Santinoni, Konzultant

„Na Dante chodím už skoro 6 let a jsem maximálně spokojená. Přístup lektorů je zároveň
profesionální a lidský. Jsou ochotní Vám vyjít vstříc se vším. Institut organizuje během roku různé
kulturní a gastro aktivity a pokud jste studentem Dante, dostanete kartičku, která vám dává nárok
na slevy v několika italských restauracích a obchodech. Já osobně ji nejvíc využiji ve zmrzlinárně
Amato. “

Hodnoceno 15.4.2018 z IP: 86.49.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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201. Michaela Sebelova, realitní makléř, osvč Praha 7

„Vyučující je rodilý mluvčí, takže je velký tlak na rozmluvení se. Kvalitní materiály, i když drahé.
Přístup a atmosféra dobré. S výukou jsem spokojena a školu doporučuji.“

Hodnoceno 27.3.2018 z IP: 93.90.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

202. Monika , pracuji, Corinthia Praha

„Líbí se mi se, že vyučující jsou rodilí mluvčí. vyučující jsou přátelští, zábavní, školu doporučuji.“

Hodnoceno 26.3.2018 z IP: 88.100.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

203. Zdeněk Řezníček , podnikatel  

„Líbí se mi vřelá italská atmosféra a přístup. Všichni učitelé jsou skvělí. Výuka je pestrá, zábavná a
přináší výsledky.“

Hodnoceno 26.3.2018 z IP: 86.49.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

204. Miroslav Pavlíček, obchodník, versalis international Praha 10

„Otevřený přístup s důrazem na reálný život. Žádné nudné hodiny neexistují. Reálné texty/videa
z Itálských reálií. Toto je moderní způsob jak se učit jazyk a těšit se na každou hodinu.“

Hodnoceno 20.3.2018 z IP: 90.179.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

205. Katarína Štefan Fedorišinová

„V Società Dante Alighieri som pre seba našla ideálne miesto pre štúdium taliančiny. Oceňujem
individuálny prístup k študentovi, veľmi flexibilne nastavili kurzy mojej jazykovej úrovni,
individuálnym potrebám a časovým možnostiam. Kurzy prebiehajú v malých skupinách, lektori
často prispôsobujú preberané témy záujmom a potrebám študentov. Atmosféra v škole a na
kurzoch je uvoľnená, priateľská, hodiny sú pestré a každá minúta efektívne naplnená. Najväčšie
pozitíva školy sú pre mňa lektori (mám skúsenosť so štyroma lektormi, každý je osobnosťou,
odborníkom s celospoločenským a kultúrnym prehľadom, samozrejme sú veľkí profesionáli vo
svojom odbore).Ďalším pozitívom sú pre mňa vyučovacie metódy, s ktorými som sa pri štúdiu
jazykov inde nestretla, považujem ich za veľmi efektívne a zároveň "bezbolestné". Kurzy vedú
Taliani, čo zabezpečuje autentické stretávanie sa s taliančinou na každej lekcii, aj pri bežných
konverzáciách s pedagógmi mimo kurzov.“

Hodnoceno 18.3.2018 z IP: 89.176.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 43/45



206. Eva Zouzalová

„Jazykovou školu Dante navštěvuji několik let. Jsem zde nesmírně spokojená s vysoce
kvalifikovanými lektory a efektivním způsobem výuky. Lekce nekončí na konci hodiny, vyučující
jsou velmi vstřícní, kdykoliv ochotni pomoci, poradit, doučit. Každá hodina je kreativní,
profesionální a zároveň zábavná. Škola nabízí mnoho mimoškolních aktivit a příležitostí k
rozvíjení italštiny. V Dante se cítíme jako v Itálii a jsme tady vítáni a opečováváni. Školu velmi
doporučuji. “

Hodnoceno 15.3.2018 z IP: 90.179.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

207. Aleš Plíva

„kreativní a flexibilní přístup, dobrá odborná úroveň, dobrá kombinace seriózního přístupu a
zábavnější formy“

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 217.115.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

208. Míša Čaňková, lektorka angličtiny, free lancer Praha 6

„Nejvyse hodnotim vyuku a ucebni metody a taky nadseni nasi lektorky Arianny. Dale - veskrze
pozitivni je maly pocet studentu ve skupine a za treti velmi pestra nabidka skvelych mimoskolnich
akci. “

Hodnoceno 14.3.2018 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

209. Milada Barešová, Porodní asistentka Praha 8 - Kobylisy

„Málo žáků v kurzu, rodilí mluvčí, doprovodné akce- kurzy vaření, divadelní představení,..“

Hodnoceno 12.3.2018 z IP: 77.87.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

210. Jana Matoušová, v důchodu Praha 5

„Jazyková škola mi byla doporučena, chodím sem již druhým rokem a jsem velmi, velmi
spokojena nejen pro vysokou úroveň výuky. V přátelské atmosféře, která zde panuje mezi
studenty i studenty a učiteli, se student cítí bezpečně, bez obavy z chyby, což je důležitým
předpokladem při studiu jazyka. Učitelé jsou skuteční profesionálové, na výuku vždy …pokračování
na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  připraveni a zároveň jsou schopni reagovat na okamžitou situaci,
gramatický problém, který student má. Hodiny jsou metodicky velmi dobře postavené, pestré a
velmi produktivní. Náročnější výuka předpokládá domácí přípravu zadaných úkolů, což ovšem
vede k rychlejšímu pokroku ve zvládání jazyka. Školu bych každému vřele doporučila. “

Hodnoceno 10.3.2018 z IP: 213.220.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

211. Libuše Majznerová, v důchodu, odpadá Praha 4

„Výuka je lektory, rodilými mluvčími, tedy Italy. Malé skupiny s vyrovnanou úrovní jazykových
znalostí. Pestrost probírané látky a aktuálnost, tedy učí se to, co je opravdu v živém jazyce.
Pravidelné domácí úkoly. Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 8.3.2018 z IP: 88.100.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

212. Kveta Baďová, manager

„Ve škole se mi nevíce líbí vysoká profesionalita učitelů a jejich nasazení. Za největší pozitivum
považuji to, že jazyk vyučují rodilí mluvčí, takže kontakt s jazykem je sto procentní. Obdivuji
neuvěřitelnou kreativitu našeho učitele, se kterým se na lekci nikdy nenudím. Atmosféra ve škole
je velice příjemná a otevřená. Přístup zaměstnanců je vstřícný, v případě nějakého požadavku
jsou ochotni jej s vámi neprodleně řešit. Výuka je velice kreativní a interaktivní, nejde se pouze dle
zaběhlého musturu, ale diskutuje se třeba i o zrovna aktuálních tématech. Škola nabízí i rozličné
"mimoškolní aktivity" v cizím jazyku, co je velice přínosné. Školu bych jednoznačně doporučila
všem zájemcům.“

Hodnoceno 2.3.2018 z IP: 80.188.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

213. Helena Gogelová, překladatelka z angličtiny

„Lektoři jsou rodilí mluvčí s jazykovým vzděláním, a kvalita výuky je proto velmi vysoká. Jazyk se
vyučuje svěžím, hravým stylem, nikoli biflováním gramatiky. Navíc zde vládne přátelská, řekla
bych téměř rodinná atmosféra. “

Hodnoceno 28.2.2018 z IP: 79.170.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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